
Sitzungsprotokoll FSR C & M 10.09.18

Sitzungsprotokoll Fachschaftsrat Chemie und Mineralogie
Sitzung vom 13.11.13

anwesend: Oli, Ken, Patrick*, Daniel, Annette*, David, Lennart St., Anne, 
fehlend: Jan, 
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Kevin, Benjamin, 
Protokoll: Lennart St.
Sitzungsleitung: David

Sitzungsbeginn: 18:30

TOP 1: JCF

Lennart St. berichtet von dem Hofmann-Stupendium für Studierende des dritten Semesters. 
Lennart St. berichtet von dem Ars-Legendi-Preis für gute Lehre. 

TOP 2: ChemSa

Patrick berichtet von dem Planungsstand der ChemSa. Die Fahrtkosten betragen etwa 80€, die von
einem drittel vom FSR; zu einem Drittel vom StuRa und zu einem Drittel selbstfinanziert sind.
Treffen 6:45 Uhr vor Gleis 20. In Dresden treffen wir die Dresdener und fahren mit diesen weiter.

TOP 3: Chemikalienausgabe

Ken wurde darauf angesprochen, dass sich niemand mehr um die Glasausgabe kümmert. Es würde
nicht auf die Arbeitskreise gehört. Es würd über die Sinnhaftigkeit des Praktikums diskutiert. David
setzt das Thema auf den Tagesplan des Fakultätsrats.

TOP 4: Pfand

David würde Pfand wegbringen, er wünscht sich Unterstützung. Annette hilft ihm.

TOP 5: Waffelaktion

Es wird nach einem Termin für die traditionelle Waffelaktion geplant. Anne mach ein Doodle von
der mittleren Dezemberwoche. Der Tag, an dem als erstes eine volle Schicht ist, wird gewählt. Es
wird von 8 bis 16 Uhr gearbeitet. 

TOP 6: 400€-Überschuss-Aktion

Wir haben eine leicht  rote  Null  bei  der  Ersti-Fahrt.  Das Geld vom StuRa ist  dabei  noch nicht
verrechnet. Es wird über mögliche Aktionen gesprochen, bei denen das Geld an die Ersti-Fahrt-
Teilnehmer zurückfließt.
Annette  schlägt  vor,  dass  auch  die,  die  nicht  bei  der  Ersti-Fahrt  teilgenommen  haben,  auch
eingeladen werden. David fragt den 11erRat freundlich, ob wir am Montag in die Destille können.
Es wird vorgeschlagen x Mengen Bier, y Mengen Glühwein und z Mengen Nicht-Alkoholisches.
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David fragt die Destille an. 

TOP 7: Mails

Das Beantworten der Mails ist in letzter Zeit etwas chaotisch gelaufen. Mails, die von Studenten
kommen, sollen von denen beantwortet werden, die sich kompetent fühlen; Mails, die von extern
kommen, sollen von den Sprechern beantwortet worden. 

TOP8: StuKo

In  der  letzten  StuKo  wurde  gefragt,  ob  wir  Vorschläge  haben,  wie  Workloaderhebungen
durchzuführen sind. Die StuKo-Leute erarbeiten einen Vorschlag für die Workloaderhebungen von
Modulen.

TOP9: Fundgrube

Mert hat als Vorschlag, dass Oli einen 50€ Konrad-Gutschein als Dankeschön für seine Arbeit für
die Website chemie-fundgrube.de.
Beschluss: 5/0/1

Sitzungsende: 19:50
Die nächste Sitzung ist wiederum am Mittwoch, 18:30

allgemein  werden  Abstimmungsergebnisse  wie  folgt  zusammengefasst:
Zustimmungen/Ablehnungen/Enthaltungen
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